

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 26 (4225)

ВТОРНИК, 29 февраля 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

ЭКОНОМИЧЕСКУЮ РАБОТУ — НА НОВУЮ СТУПЕНЬ К ИТОГАМ ЗА 1971 ГОД

С хорошими производственными итогами завершили первый год новой пятилетки труженики колхозов и совхозов района. Выращен высокий урожай зерновых, заметно поднялась продуктивность скота, район перевыполнил обязательства по продаже хлеба, молока, мяса, яиц. Все это позволило укрепить экономику хозяйств, улучшить их финансовое положение.

Сегодня на третьей странице газеты мы публикуем некоторые из основных экономических показателей. В большинстве колхозов и совхозов они впечатляют, хозяйства добились не только увеличения урожайности, продуктивности скота, но и сокращения затрат на их производство и в итоге получили крупные прибыли.

Как показывает практика передовых хозяйств, ущемление продукции — результат планомерной работы по снижению ее себестоимости, рационального, расчетливого ведения хозяйства. Возьмем для примера колхоз «Ударник полей». Здесь во всех бригадах колхозники борются за рациональное и производительное использование техники и других основных фондов, кормов, горюче-смазочных материалов. Большую помощь им в этом оказывает экономическая служба, специалисты. Они регулярно доводят до бригад хозяйственных заданий и помогают бригадиром подводить экономические итоги работы. Такой постоянный контроль позволяет коллективам своевременно вскрывать и вовлекать в дело неиспользованные резервы, закрывать каналы непроизводительных потерь труда и средств. Итог такой целеустремленной экономической работы в колхозе — около 1,3 миллиона рублей чистой прибыли, высокая рентабельность всех отраслей и хозяйства в целом.

Так же четко и планомерно осуществляется экономический контроль в совхозах «Краснинский», «Заря», в колхозах «Ленинский путь», им. Ленина, «Колос», «Путь к коммунизму» и других. Производственные потери здесь сведены до минимума, за счет этого получены крупные прибыли. Причем хозяйства ведут большую работу по повышению качества сдаваемой продукции и выручает на этом крупные дополнительные доходы. К

примеру, в колхозе им. Ленина самая высокая реализационная цена молока и говядины, в совхозе «Заря» — свинины.

Итоги минувшего года свидетельствуют, что большинство хозяйств по-настоящему занялись экономической работой, ведут решительную борьбу с бесхозяйственностью и рассто-

чительством, учат руководителей среднего звена, рядовых хлеборобов и животноводов расчетливому ведению дела, учат считать деньги.

Хорошо налажена экономическая учеба кадров в колхозах «Ударник полей», «Путь к коммунизму», совхозе «Краснинский» и других. К сожалению, некоторые руководители по-прежнему стоят в стороне от экономических вопросов, глубоко не вникают в них. К примеру, в колхозах им. Чкалова и «Кузбасс» получены самые скромные прибыли, рентабельность хозяйств также самая низкая. Это и не удивительно, если, к примеру, в колхозе им. Чкалова высока себестоимость молока, говядины и особенно яиц, хозяйство потеряет крупные суммы от сдачи скота низких кондиций и падежа животных, реализационная цена говядины — самая низкая в районе. Большие потери допущены также в колхозе «Кузбасс», реализационная цена говядины и свинины здесь очень низки. В обоих этих хозяйствах экономическим анализом производства занимаются лишь экономисты, а специалисты, и особенно руководители среднего звена, стоят в стороне от этого. Экономической учебы между тем не организовано.

Вопросы экономического образования, особенно на селе, партия ставит сегодня на передний план. Вкладывая огромные средства в развитие сельского хозяйства, государство наше заинтересовано в том, чтобы средства эти давали наивысшую отдачу, а без знания экономики эффективно вести хозяйство невозможно. И задача руководителей хозяйств, партийных организаций планомерно вести экономическую учебу кадров сельских тружеников, в первую очередь командиров производства и специалистов среднего звена. Это требование, изложенное в постановлении ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудающихся», диктует сама жизнь.

ВЕЧЕР МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

26 февраля в клубе им. Кирова состоялся традиционный вечер молодых специалистов. Более ста работников различных отраслей народного хозяйства района пришли сюда, чтобы обменяться мнениями о своей работе, отдохнуть.

...Молодежный праздник от-

СТРОИТЕЛИ НАГРАЖДЕНЫ

На днях коллективу мехколонны № 166 по результатам соревнования за январь вручено переходящее Красное знамя объединенного построекомитета треста «Кемеровосельстрой». Строители ПМК освоили 157 тысяч рублей на строительно-монтажных работах при плане 137 тысяч рублей.

(Наш корр.).

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

о награждении лейтенанта милиции КАРПЕНКО В. Ф. орденом Красной Звезды

За самоотверженные действия и мужество, проявленные при задержании опасного преступника, наградить лейтенанта милиции Карпенко Виктора Федоровича орденом Красной Звезды.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЕЗЕ.

Москва, Кремль.

24 февраля 1972 г.

В селе Портнягино Кемеровской области некто Сизиков, ранее судимый, вооружившись малокалиберной винтовкой, убил двух граждан и двух ранил.

О случившемся узнал лейтенант милиции В. Ф. Карпенко и срочно выехал на мотоцикле к месту происшествия. Но уже в пути милиционеру пришлось встретиться с вооруженным преступником: тот выстрелил из винтовки с близкого расстояния и тяжело ранил лейтенанта.

Дальше все решили смелость и мужество В. Ф. Карпенко. Он бросился на преступника и в схватке

сумел выбить из его рук винтовку. А когда преступник обнажил нож и пытался убежать, лейтенанту пришлось применить оружие. Он ранил Сизикова в руку и задержал его. Затем, несмотря на тяжелое ранение, В. Ф. Карпенко около двух километров вел преступника, пока не передал его подоспевшим сотрудникам милиции.

Виктор Федорович Карпенко работает инспектором уголовного розыска. Он коммунист, член бюро партийной организации отдела внутренних дел Промышленновского райисполкома Кемеровской области.

(ТАСС).

ЗНАМЯ ВРУЧЕНО

26 февраля состоялось собрание коллектива Промышленновского лесхоза и лесничества. Его участники обсудили итоги работы за прошлый год, определили рубежи на второй год девятой пятилетки.

Начальник областного управления лесного хозяйства А. М. Налинин вручил директору лесхоза М. П. Филатову переходящее Красное знамя Министерства лесного хозяйства РСФСР, президиума ЦК профсоюза работ-

ников лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности, завоеванное пятый раз подряд коллективом лесхоза в четвертом квартале 1971 года.

Работников леса тепло поздравил с высокой наградой второй секретарь райкома КПСС Г. В. Вечтомов. (Наш корр.).

НА СЕССИИ МОРОЗОВСКОГО СОВЕТА

Основной вопрос, который обсудили депутаты Морозовского сельского Совета на своей очередной сессии, проходившей в прошедшую пятницу, — «О ремонте и хранении сельскохозяйственной техники в колхозах «Ударник полей» и им. Ленина». Были заслушаны отчеты главных инженеров этих хозяйств В. П. Шиеничникова (колхоз им. Ленина) и И. Д. Аристархова (колхоз «Ударник полей»). Содоклад по данному вопросу сделал пред-

седатель сельскохозяйственной комиссии депутат Б. А. Голштейн.

Оба докладчика и содокладчик доложили о том, что подготовка техники по сравнению с прошлым годом идет несколько лучше и заверили депутатов, что к началу весенне-полевых работ она будет завершена полностью.

Выступившие в прениях депутаты Н. К. Есин, инженер Госсельтехнадзора Л. Е. Редкин наряду с положительными факта-

ми отметили и недостатки. В частности, имеются некоторые упущения в хранении, эксплуатации и организации ремонта сельхозмашин в колхозе «Ударник полей». В обоих колхозах не хватает механизаторских кадров, а учеба их в хозяйствах не налажена, слабо организовано соревнование среди механизаторов.

По данному вопросу сессия приняла соответствующее постановление.

(Наш корр.).

ВОЗВРАЩЕНИЕ „ЛУНЫ-20“

3 АВЕРШИЛСЯ полет Советской автоматической станции «Луна-20». Образцы лунного грунта, впервые взятые в труднодоступном материковом районе Луны, доставлены на Землю. Как происходил этот рейс и в чем его особенности?

Ракета с «Луной-20» стартовала с территории Советского Союза 14 февраля. После 105 часов космического полета станции на расстоянии 100 км от Луны включился двигатель, который погасил скорость до 1,7 километра в секунду, и станция стала спутником Луны. Затем с помощью корректирующих двигателей аппарат был переведен на эллиптическую орбиту с минимальным расстоянием от поверхности Луны 21 километр. Через опре-

деленное время на этой высоте включилась тормозная двигательная установка, и станция стремительно стала приближаться к намеченному месту посадки. На высоте более километра двигатель был выключен, и началось свободное падение, которое продолжалось до высоты 760 м. Затем снова был включен основной тормозной двигатель, который на высоте 20 метров от поверхности Луны выключился, и были введены в действие двигатели малой тяги. Скорость встречи с Луной в момент мягкой посадки составила около 3 метров в секунду.

Станция впервые опустилась

в материковом районе, где перепад высот составляет примерно 1 километр. Этот неизученный район представляет большой интерес для ученых. «Луна-20» пробыла на поверхности нашего естественного спутника 28 часов, примерно 3 часа из них ушло на операции, связанные с получением образцов лунного грунта (бурение, доставка возвращаемый аппарат, герметизация), остальное время — на фотографирование, проверку бортовых систем и подготовку к старту с Луны. Взлет происходил строго по вертикалам, без выхода на промежуточную орбиту. На расстоянии 70 тысяч километров от Земли (примерно за два с половиной часа до встречи) капсула с добывшим грунтом отделилась от стартовавшей с Луны ракеты. На высоте около 8 километров раскрылся оранжевый парашют и аппарат совершил посадку. Драгоценный груз с другого небесного тела доставлен на Землю.

Полет «Луны-20», проделанный ею работа — новый крупный успех советской науки и техники.

Герман АЛЕКСЕЕВ, инженер, (ТАСС).

создании в коллективах творческой, деловой обстановки.

Перед собравшимися также выступили секретарь комсомольской организации «Облмежжколхозстрой» Тамара Судалова, секретарь парткома колхоза им. Чкалова Юрий Боровский, секретарь учительской комсомоль-

ской организации Калининской восьмилетней школы Ульяна Возная и другие. Они кратко рассказали о своей работе и планах на будущее.

Затем начались игры, танцы, аттракционы, конкурсы на лучшее исполнение песни и т. д. Молодежь осталась довольна традиционным вечером.

(Наш корр.).

КУРС—НА ПЕРЕДОВОЕ

С отчетного собрания колхоза «Родина»

Обстоятельно обсудили на собрании члены колхоза «Родина» итоги прошедшего года. Докладчик председатель правления А. В. Колбин и выступающие отметили, что колхозники не плохо потрудились в первом году пятилетки.

Усть-Торсьинцы успешно справились с заданиями по производству и продаже зерна, молока и мяса. На каждую корову надоено по 2678 килограммов молока, или на 136 кг выше, чем в предыдущем году. При весы крупного рогатого скота и свиней оказались также больше, чем в 1970 году. Себестоимость зерна, молока, мяса крупного рогатого скота снижена по сравнению с планом и уровнем предыдущего года. Получено 259,3 тысячи рублей чистого дохода.

Отрадно, что колхоз взял курс на внедрение в производство передовых методов труда и достижений науки и практики. Свинарник-маточник, например, оборудован металлическими клетками. В нем установлены калориферы. Широко применяются «электрические коврики» для содержания поросят.

В хозяйстве отработана технология заготовки и хранения сенажа. Этот ценный корм хорошо сохранился и охотно поедается животными.

На молочной ферме механизированы доение, удаление навоза и раздача кормов.

В Усть-Торсьме начали разводить кроликов. Эта новая увлекательная отрасль может стать высокодоходной.

В колхозе много внимания уделяют строительству. В отчетном году сооружен свинарник-маточник, телятник с родильным отделением, картофелехранилище, склад для ядохимикатов, детсад-ясли, строится крольчатник. Общие затраты на новое строительство, приобретение техники и капитальный ремонт

составили 348501 рубль.

Но без серьезных недостатков не обошлось. Колхоз не выполнил плана производства и продажи картофеля, овощей и меда. В последние годы значительно снижена урожайность кукурузы, из-за чего животным не хватает сочного корма.

В хозяйстве плохо используются осущенные земли. А ведь их 1031 гектар! От них получено 6422 рубля убытков. В то время как в колхозах «Рассвет», «Ленинский путь», «Красное знамя» с подобных земель имеют по 10—16 тысяч рублей прибыли. А причина здесь одна — в колхозе «Родина» очень низкая урожайность трав (от 9 до 11 центнеров с гектара).

В колхозе еще слабо занимаются свиноводством. До сих пор здесь не внедрена туровая система. Себестоимость центнера свинины составила 118 рублей при плане 94 рубля 33 коп.

На фермах нет должного учета, запаздывает отчетность, не ведется по-настоящему племенная работа, большие убытки несет хозяйство из-за низкой жирности и плохого качества молока, сдачи мяса пониженной кондиции и т. д.

Участники собрания отмечали, что в колхозе еще низка трудовая дисциплина, имеются случаи пьянки и невыходы на работу. Недооценивается значение социалистического соревнования.

До сих пор многие свинарки, механизаторы и другие колхозники не имеют индивидуальных обязательств. Условия соревнования не разработаны. Договоров между бригадами, участками и членами колхоза нет. Взаимопроверки между бригадами и колхозом «Рассвет» длительное время не проводились. Итоги работы колхозников подводятся не регулярно. Доски показателей зачастую не заполняются. Моральные стимулы применяются недостаточно.

Соревнование за коммунистическое отношение к труду не организовано.

В принятом решении намечены меры по устранению недостатков и дальнейшему подъему производства.

Н. ФЕДОРОВ.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Пьянство до добра не доводит. Эта истина известна всем. И все-таки зачастую еще можно встретить людей, которые, не думая о последствиях, чрезмерно увлекаются спиртными и на этой почве нередко совершают преступления.

Так случилось с братьями Анатолием и Геннадием Лысовыми, жителями поселка Промышленная, работниками железнодорожной охраны.

В конце прошлого года, изрядно подвыпив, они учинили между собой драку. В это время мимо проходили товарищи Дуреев и Брежнев. Пьяные братья напали на них, вышибли книжки, которые те несли, бросились в драку. Дуреев и Брежнев пыта-

Сообщает Кемеровский межотраслевой территориальный центр научно-технической информации и пропаганды (ЦНТИ)

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ К ПРЕСС-ПОДБОРЩИКУ ПСБ-1,6 ДЛЯ ПОГРУЗКИ ТЮКОВ СЕНА

Погрузка тюков сена в транспортные средства является трудоемкой работой. Рационализатор совхоза «Баганозский» Промышленновского района И. С. Васюков предложил механизировать эту операцию и разработал приспособление к пресс-подборщику ПСБ-1,6. К задней части пресса поперек рамы приваривается швеллер шириной 100 мм. К нему крепят прицепное устройство из угловой стали 70×70. С правой стороны подборщика устанавливают усиливательный брус, который одним концом крепят к оси, другим — к прицепному устройству.

Лоток изготовлен из уголка 70×70, длина его — 2800 мм, ширина равна ширине тюка. Дно лотка изготовлено из металлических пластин в виде салазок. Крепится лоток к задней части рамы пресса-подборщика. Тюки сена, выходящие из пресса, подаются на лоток, затем в тележку, где их укладывают два человека. Экономический эффект — 1184 рубля в год.

ПЕРЕНОСНАЯ МАГНИТНАЯ ЛАМПА

В Тавдинском районном объединении «Сельхозтехника» (Свердловская область) разработана конструкция магнитной лампы, предназначенной для освещения труднодо-

ступных мест при ремонте и техническом обслуживании тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин. Лампа проста по устройству. Она состоит из металлического цилиндрического корпуса двух диаметров, в котором установлены 12-вольтовая автомобильная лампа с патроном и эбонитовая вставка. Отличительной особенностью лампы является наличие постоянного магнита цилиндрической формы, благодаря чему лампу можно подвесить в любом месте, прислонив ее к металлическим частям машины в любом месте. Магнит крепится к корпусу через вставку винтом. Электроток подведен к цоколю по бронированному проводу.

ЭЛЕКТРОДУГОВОЙ ПАЯЛЬНИК

В период ремонта машинно-тракторного парка паяльные работы составляют 12—15 процентов от общего объема ремонтных работ. Нередко паяльник нагревают в горне или на паяльной лампе. Это снижает производительность и качество пайки.

В совхозе «Солонцы» Красноярского края для пайки проводов, ленточных пластин и других деталей применяется разработанный рационализаторами электродуговой молотковый паяльник. В результате образования вольтовой дуги между угольным электродом и стержнем, паяльник нагре-

вается в 10—15 раз быстрее, чем при обычных способах. Источником питания может быть аккумуляторная батарея или осветительная сеть через понижающий трансформатор. Конструкция паяльника проста, он может быть изготовлен в условиях любой мастерской.

Применение электродугового паяльника повысило качество ремонтных работ, улучшило условия труда. Производительность повысилась в полтора раза.

КРАСКОПУЛЬТ

При проведении капитальных ремонтов сельскохозяйственной техники их агрегаты и машины в целом окрашиваются. Для краскопульта заводского изготовления обязательно тщательно профильтрованная жидкая краска, иначе они засоряются. Это снижает производительность.

В ремонтной мастерской Чугуевского районного объединения «Сельхозтехника» Приморского края сконструировали краскопульт, позволяющий использовать краску любого качества. Он удобен в работе, прост по устройству. Состоит краскопульта из бачка, трубки для подачи краски, сопла, штуцера и ручки. Сжатый воздух подается от системы. С применением краскопульта предложенной конструкцией повысилась производительность труда без снижения качества покраски машин и агрегатов.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жители ст. Плотниково в письмах, присланных в редакцию, сообщили о том, что заведующая столовой на ст. Плотниково Будюкова П. П. принимает от населения и реализует на общественное питание неклейменное мясо.

Директор Промышленновской ветеринарно-бактериологической лаборатории А. С. Тухватуллина по этим письмам произвела проверку. Она сообщила редакции, что действительно, председатель Плотникова сельпо тов. Вакуленко, пользуясь бесконтрольностью со стороны заведующего Плотниковым ветучастком т.

Хамитова, разрешал принимать от населения мясо без клейма ветбаклаборатории, тем самым грубо нарушая ветеринарный Устав.

Ветбаклаборатория принимает меры к тому, чтобы организовать осмотр и клеймение мяса при Плотниковом ветучастке, а пока экспертиза мясо-молочных продуктов будет производиться 1 раз в неделю на ст. Плотниково выездным ветврачом.

По этому вопросу дано письменное предписание председателю Плотникова сельпо тов. Вакуленко.

Житель деревни Колтышино Журавлевского сельсовета М. Е. Сосновский прислал в редакцию письмо, в котором рассказал о больших неполадках в электроосвещении деревни. В ветреную погоду происходит замыкание проводов, гаснет электрический свет в домах и животноводческих помещениях, электролампочки наружного освещения перегорают.

По этому письму начальник шестого сетевого участка В. В. Пилипенко сообщил редакции, что эти неполадки возникают в связи с неисправностью линий электроподач, они требуют капитального ремонта. Планом на 1972 год предусмотрено провести реконструкцию и капитальный ремонт электролиний в этом поселке.

ПЬЯНСТВО ДО ДОБРА НЕ ДОВОДИТ

Правлением на стройки народного хозяйства.

К более плачевному финалу пришли жители станции Падунская Литвинов и Шоршунов. В конце прошлого года, объявив себя сотрудниками милиции, они вывели из зала ожидания железнодорожного вокзала тов. Кривоцкова, жителя города Новоузенска, который ожидал поезда, отвели его в сторону, сняли шапку, перчатки и жестоко избили и даже угрожали утопить в проруби.

Народный суд приговорил Литвинова к шести годам, а Шоршунова — к 4 годам лишения свободы. Так закончился этот разбой, толчком к которому

было опять же чрезмерное употребление спиртных напитков.

А ведь Литвинов учился на четвертом курсе лесного техникума, а Шоршунов — машинист тепловоза Краснобродского угольного разреза, заочник четвертого курса Тайгинского техникума локомотивного хозяйства.

Невольно напрашивается вопрос: случайность ли, что молодые, здоровые парни попали на скамью подсудимых? Нет, не случайность! Пьянство — вот что порождает эти преступления.

ИВАНОВ,
следователь РОВД.



Более 30 лет трудится на Бормотовском хлебоприемном пункте Аграфена Петровна Токарь. По профессии она моторист механических вышек. Но в напряженное для пункта время она выполняет другие, более важные работы. И куда бы ее ни послали, всегда показывает образец добросовестного отношения к делу.

На снимке: А. П. Токарь.
Фото И. ВАСЬКИНА.

Экономика колхозов и совхозов в 1971 году

ИТОГИ РАБОТЫ ХЛЕБОРОБОВ

Хозяйства	Урожайность (в ц с 1 га)						Себестоимость 1 центнера продукции (в руб.)								Выраб. на 15 сильн. трактор (га м. п.)	Выработка на одну услов. машинно-смену (га)	Расход горюч.-смаз. материалов на 1 га (кг)		Рентаб. (в %)				
	зерновых	кукурузы на силос	картофель	сена однолетних трав	сена многолетних трав	сена с естеств. сено-коса	зерна	картофеля		силоса		сена		план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	всего по растениеводству	зерновых культур
							план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	
КОЛХОЗЫ:																							
Им. Ленина	27,4	136	116	26,3	11,0	4,0	5,52	3,26	7,44	7,00	1,23	0,98	2,42	1,81	397	340	2,2	11,4	11,2	211,0	232,0		
«Рассвет»	22,8	145	91	12,0	15,0	4,0	6,31	4,64	5,64	6,71	1,18	1,25	3,33	2,91	550	463	2,2	11,4	11,2	153,7	170,4		
Им. Чкалова	18,5	234	105	20,0	—	3,0	6,30	4,36	7,60	7,11	1,51	1,31	3,15	0,88	375	357	1,8	11,8	8,6	80,0	111,8		
«Ударник полей»	25,2	192	100	22,5	17,4	5,0	5,30	3,35	5,72	7,14	1,14	1,53	1,13	1,20	488	636	3,4	11,5	11,1	180,0	222,0		
«Родина»	20,5	127	58	16,0	20,0	6,3	6,17	4,88	6,22	8,23	1,32	1,42	3,17	4,78	356	424	2,0	11,9	8,8	103,8	124,5		
«Искра»	18,0	190	118	23,9	28,0	2,9	6,26	4,70	7,40	4,82	1,09	1,06	2,46	1,98	456	460	2,3	11,5	11,1	109,0	113,0		
«Заветы Ильича»	24,0	243	157	28,0	23,0	4,6	6,10	4,67	5,75	4,76	1,44	1,24	2,45	2,41	455	474	2,1	12,8	10,1	136,0	139,0		
«Ленин. путь»	22,6	115	81	17,0	7,6	5,2	5,12	3,69	5,75	9,38	1,40	1,27	2,46	4,50	530	458	2,3	11,5	10,9	203,0	218,9		
«Колос»	20,1	84	52	20,2	7,9	3,8	7,11	4,66	5,62	6,24	1,47	1,53	5,14	2,83	469	456	2,3	11,5	10,6	90,8	106,0		
«Мир»	23,1	239	100	27,0	18,0	13,6	5,98	3,29	4,20	6,06	1,29	0,72	3,04	2,44	478	462	1,7	11,3	11,2	250,0	275,0		
Им. Жданова	26,0	115	74	15,0	3,0	9,0	5,56	3,03	5,54	7,93	1,12	1,02	2,45	4,00	308	352	1,9	10,4	10,0	270,0	300,0		
«Красное знамя»	22,0	193	87	15,3	11,4	4,5	6,13	4,01	4,05	6,95	0,99	1,10	1,92	3,82	410	393	2,2	11,9	12,0	170,0	186,0		
«Гигант»	19,3	94	60	21,1	—	2,3	5,93	4,33	4,66	8,00	1,36	1,72	3,02	3,43	438	403	2,7	10,5	9,2	102,6	108,0		
Им. Мичурина	27,4	206	77	—	24,6	—	6,26	3,82	5,78	5,20	1,68	1,38	3,60	1,79	522	566	2,3	9,9	8,3	200,0	205,0		
«Путь к коммуне»	20,2	137	40	16,0	7,2	3,0	5,52	4,61	7,80	12,78	1,16	1,54	2,65	2,92	443	512	2,8	11,4	8,9	91,0	98,0		
«Новый путь»	21,5	113	104	27,0	13,5	4,7	5,46	3,51	7,65	4,75	1,45	1,89	3,30	2,00	553	354	2,3	12,1	10,7	210,0	227,0		
«Труд»	19,5	141	70	26,5	23,0	2,2	5,55	3,86	5,06	7,75	1,12	1,24	2,78	1,56	444	414	2,3	12,8	12,5	127,0	149,3		
«Кузбасс»	20,8	215	54	6,2	31,2	4,4	5,85	4,25	5,80	12,31	1,20	1,01	3,36	3,73	443	439	2,2	12,6	11,6	85,0	89,0		
СОВХОЗЫ:																							
«Краснинский»	25,0	193	137	33,5	23,0	5,8	6,07	3,30	6,00	5,28	1,37	1,19	2,37	1,45	516	447	2,6	11,5	9,2	215,0	242,0		
«Заря»	29,4	222	108	21,9	19,5	6,9	5,19	3,61	5,46	7,34	1,13	0,88	2,15	2,16	373	424	2,0	12,0	12,7	106,0	233,0		
«Вагановский»	24,0	96	48	15,1	23,0	7,7	5,59	3,13	5,32	6,31	1,47	1,38	3,23	3,08	469	485	2,8	11,8	8,46	288,6	294,0		
ПО РАЙОНУ:	23,2	159	94	19,7	20,2	5,2	5,75	3,76	5,81	6,92	1,26	1,21	2,56	2,37	451	448	2,3	11,5	10,47	166,0	187,4		

ИТОГИ РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ

Хозяйства	Себестоимость I ц продукции (в руб.)			Экономия (+) или потери (-) на затратах по производ. (тыс. р.)			Доплата за сдачу скота высших кондиций (тыс. руб.)	Потери на низких кондициях продаваемого скота (тыс. руб.)	Потери от падежа скота (тыс. руб.)	Реализационная цена I ц продукции (в руб.)			Рентабельность по животноводству (в проц.)	Общий итог работы хоз. (по всем отрас.)	
	молоко	говядина	свинина	молоко	говядина	свинина				молоко	говядина	свинина		получено чистого дохода, прибыли (тыс. руб.)	рентабельность производств. целом по хоз. (в проц.)
КОЛХОЗЫ:															
Им. Ленина	15,88	97,88	86,20	— 3,2	+ 4,3	— 18,3	40,2	7,2	28,8	23,28	193	158	69,6	991,3	84,6
«Рассвет»	14,23	95,43	81,88	+22,8	+17,3	+32,3	12,3	12,8	10,3	20,72	142	131	44,2	471,4	67,4
Им. Чкалова	16,03	105,49	—	+16,6	+12,3	—	5,9	12,5	66,8	20,41	119	—	5,4	109,3	9,4
«Ударник полей»	14,08	85,44	—	+ 1,7	+12,3	—	72,6	9,8	8,1	20,99	164	—	52,0	1290,3	56,3
«Родина»	15,60	93,67	118,07	+ 2,0	+ 4,5	—29,2	4,8	7,0	6,3	19,06	184	155	25,0	259,3	40,2
«Искра»	15,15	118,17	150,92	+ 6,0	—18,3	—30,2	11,9	8,7	11,8	20,13	128	139	14,1	162,6	30,5
«Заветы Ильича»	14,87	96,59	112,63	+20,9	+ 8,5	—16,0	27,9	6,5	13,3	20,72	109	125	30,0	361,7	44,6
«Ленинский путь»	15,29	102,65	81,36	+ 1,6	+ 2,4	+ 7,8	40,2	3,8	5,6	20,13	162	137	41,7	755,3	71,6
«Колос»	16,41	103,95	94,17	—12,5	+10,6	+13,3	43,1	5,1	21,5	20,11	170	157	46,0	477,3	49,5
«Мир»	16,07	113,82	108,72	— 8,5	—40,8	—33,0	22,5	7,9	20,1	20,53	137	138	20,6	502,3	57,1
Им. Жданова	18,12	108,64	102,13	—16,7	— 9,2	+ 3,8	10,1	6,4	8,7	20,07	133	106	24,0	259,5	56,6
«Красное знамя»	15,98	105,84	98,31	—24,2	—16,3	—18,6	19,9	8,5	12,3	19,61	124	137	17,1	410,7	40,7
«Гигант»	18,54	121,70	125,62	—41,0	—42,0	—37,5	14,4	11,6	15,2	21,30	124	137	7,0	223,5	25,1
Им. Мичурина	16,87	143,28	88,97	—23,3	—60,2	— 5,3	19,9	7,7	10,6	22,59	152	151	39,7	394,4	59,0
«Путь к коммун.»	16,14	92,67	105,95	+ 4,2	+34,7	—50,0	34,3	3,0	7,2	20,47	154	138	33,4	343,7	36,5
«Новый путь»	17,00	102,50	106,64	—18,0	—	—24,9	25,0	11,1	14,8	20,42	145	143	21,1	574,3	58,0
«Труд»	17,18	88,05	120,13	—39,3	+41,7	—34,5	20,9	8,3	19,1	20,58	140	140	17,0	314,8	32,5
«Кузбасс»	15,96	109,19	136,94	—	—16,5	—48,8	3,7	8,9	14,3	20,59	108	140	10,5	117,7	17,9
СОВХОЗЫ:															
«Краснинский»	14,02	86,38	87,31	+44,0	+67,2	+ 1,7	127,6	6,2	3,7	20,87	169	151	67,5	1503,1	77,5
«Заря»	16,15	98,10	79,87	+ 0,7	+12,8	+115,0	192,1	7,5	9,1	19,47	151	195	75,8	2669,9	72,8
«Вагановский»	15,35	90,06	83,18	+40,1	+35,0	+108,4	65,5	13,1	10,7	19,93	147	148	49,2	1117,2	78,6
По району:	15,70	99,62	89,29	—26,1	+60,8	—64,0	814,8	173,6	318,3	20,50	149	156	43,8	13309,3	54,4



ТЕЛЕВИЗОРОВ

ВТОРНИК,
29 ФЕВРАЛЯ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

18.30 «Круг». Программа по письмам телезрителей.

СРЕДА,
1 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА

15.30 Ленинский университет миллионов. «Общие закономерности и конкретно-исторические особенности социалистического строительства в различных странах».

16.10 Кинопанорама.

17.40 Новости.

17.50 «Дорога к покупателю». Телевизионный очерк о работе швейного объединения «Большевичка».

18.20 «Артлото».

19.30 М. Анчаров. «День за днем». Телеспектакль. Глава 5-я. «Май, 9-е, воскресенье».

КЕМЕРОВО

20.30 Программа передач.
20.32 В помощь школе. Математика. 9-й класс. Факультатив. «Непрерывность функций».

21.00 «Горчичник».

21.20 Теленовости.

21.35 «Кто из 500?»

21.35 Реклама.

МОСКВА

22.00 Программа передач.

22.05 «Все о балете». Передача 1-я. «Галина Уланова».

23.00 «Время».

23.30 «Три товарища». Художественный фильм.

II ПРОГРАММА

19.58 Программа передач.
20.00 Для малышей. Мультифильм.

20.20 Осторожно, огни!

20.35 «Начальник Чукотки».

Художественный фильм.

22.05 Гости нашего города.

ЧЕТВЕРГ,
2 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА

15.30 Ленинский университет миллионов. «Пропаганда идей марксизма-ленинизма — главное в идеологической работе партии».

КЕМЕРОВО

16.00 Программа передач.
16.02 Для малышей. Мультифильмы.

16.20 «Пятое лето Виталия Сургутского». Документальный фильм.

16.40 «Для наших мам». Концерт детского сада.

17.10 Теленовости.

МОСКВА

17.25 Программа передач.
17.30 Новости.

17.40 «Лето в Бережках». Премьера художественного фильма.

18.50 «Музыкальные встречи».

19.30 А. Н. Островский. «Не в свои сани не садись». Примьера телеспектакля.

21.55 Концерт Государственного ансамбля танца Дагестанской АССР «Лезгинка».

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

9.58 Программа передач.
10.00 Телевизионный урок в классе. «Саваны, субэкваториальные и экваториальные леса Евразии».

10.30 Для воинов Советской Армии. «Во главе государства». Документальный фильм.

11.00 «Цирк». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА,

3 МАРТА
I ПРОГРАММА

16.15 «Девушка в окошке». Художественный фильм.

18.00 Песни Дунаевского.

18.30 Новости.

18.50 В эфире — «Молодость».

19.10 М. Анчаров. «День за днем». Телеспектакль. Глава 6-я. «Июнь, 26-е, суббота».

20.10 «Музыка для всех нас». Встречи на концерте заслуженного артиста Украинской ССР Н. Греки.

21.25 В. Катаев. «Юморески».

22.05 Телевизионный фестиваль «Песня-71».

23.00 «Время».

II ПРОГРАММА

19.58 Программа передач.
20.00 Для малышей. Мультифильм.

20.20 «Добровольцы». Художественный фильм.

МОСКВА

22.05 Программа передач.
22.10 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Иверия».

22.45 «Время».

23.15 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

00.30 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках среди женщин. Передача из Голландии.

III ПРОГРАММА

19.58 Программа передач.
20.00 Для малышей. Мультифильм.

20.20 «Добровольцы». Художественный фильм.

23.00 «Время».

ПОБЕДИТЕЛИ — ТАРАСОВЦЫ

В середине февраля в совхозе «Заря» состоялись районные соревнования по лыжам. На лыжню вышли команды Тарасовской, Заринской, Окуневской, Промышленновской № 56, Падунской и Краснинской средних школ. Для спортсменов было составлен строгий распорядок. В восемь часов утра — подъем, в 10 — завтрак, а в 12 часов все выстроились на парад.

Судья Неронов отдал рапорт о готовности заведующему районо товарищу Велданову. Капитаны команд подняли флаг соревнований. Первый день состязаний начался.

Борьба разгорелась на дистанции 10 км у юношей и 5 км у девушек. Дистанция очень трудная: спуски, подъемы. Ее специально подобрали подобной той, которая будет на областных соревнованиях в г. Калтане.

Первым приходит лыжник Окуневской школы Н. Сумин, его время 50 минут 52 секунды. Второе место закрепляет за собой ученик Тарасовской школы Ю. Кафтан со временем 51 минута 42 секунды и третье место — спортсмен Окуневской школы В. Полозков.

У девушек на дистанции 5 км победительницей вышла лыж-

ница Окуневской школы С. Семенова, ее время 31 минута 47 секунд. Второе место заняла Л. Фомичева из Тарасовской школы со временем 31 минута 53 секунды и лишь одну секунду пропустила ей лыжница Промышленновской школы № 56 Н. Трофимова.

Первый день соревнований закончился победой тарасовцев.

В командном зачете они показали лучший результат времени:

у юношей на дистанции 10 км — 1 час 57 минут 45 секунд, у девушек (5 км) — 1 час 38

минут 0,4 секунды. На второе место вышли заринцы и на третье — окуневцы.

Второй день состязаний начался эстафетными гонками, юноши 3 по 5 и девушки 3 по 3. Этот вид соревнований оказался самым трудным, так как в случае первого места команда получает одно очко, в противном случае количество очков увеличивается, что может отринуть команду на последние места.

Лидеры первого дня состязаний и на этот раз не уступили своего места, они показали лучшее время в командном зачете:

в эстафете у юношей 1 час 13 минут 52 секунды. Заринцы

остаются на втором месте с разрывом от тарасовцев в 1 минуту

32 секунды и третье место у окуневцев. У девушек все сложилось иначе. Лыжницы Промышленновской школы завоевывают в эстафете первое место со временем 51 минута 46 секунд. Второе, третье места делают девушки из Тарасовской и Заринской школ.

Победу в соревнованиях одержала команда лыжников Тарасовской школы, она завоевала кубок. Второе место заняла команда заринцев, на третьем месте — промышленновцы.

После объявления состава сборной команды на первенство области преподавателям физкультуры школ, участвующих в соревнованиях были вручены Почетные грамоты. Также была отмечена Почетной грамотой за приготовление вкусной пищи для спортсменов повар школьного интерната.

Хорошо была подготовлена к соревнованиям лыжная трасса. Постоянно работал радиоузел, сообщались результаты состязаний. Большую работу по организации соревнований провели директор Заринской средней школы т. Аверин, преподаватели физкультуры т. т. Мурашкин, Сапунов.

И. ФРОЛОВ,
главный судья соревнований.

ПОПРАВКА

В странице-плакате «Образование тружеников села Промышленновского района на 1972 год» (газета за 24 февраля) допущена неточность. Первый абзац раздела «Животноводство» следует читать: «МОЛОКО. Получить 47710 тонн...» и далее по тексту.

В информации под заголовком «В Центральном Комитете КПСС», опубликованной в газете за 26 февраля, при приеме по радио допущена ошибка. Первый абзац информации следует читать так: «23 февраля в Центральном Комитете КПСС состоялось совещание секретарей обкомов и крайкомов КПСС, председателей Советов Министров АССР, председателей крайисполкомов...» и далее по тексту.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

1, 2 марта. Новый широкоэкранный художественный фильм Рудольфская Республика. Начало в 5, 7, 9 часов.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

29 февраля. Новый цветной художественный фильм Дикое сердце. Начало в 5, 7, 9 часов.
1, 2 марта. Новый художественный фильм План операции сорван. Начало в 5, 7, 9 часов.

ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ!

Билетная касса вокзала станции Промышленная организует предварительную продажу билетов в день отъезда на пассажирские поезда: № 89 Новокузнецк — Москва, № 205 Новокузнецк — Новосибирск.

Касса по предварительной продаже билетов работает ежедневно с 8 до 10 часов утра местного времени.

Сбор за предварительную продажу одного билета 50 коп.

Пассажиры! Пользуйтесь услугами кассы предварительной продажи билетов.

Потребительские общества Промышленновского района проводят месячник по продаже ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ И ОБУВИ в магазинах: ст. Падунская сельмаг № 1, село Титово сельмаг № 5, р. п. Промышленная «Восход», р. п. Промышленная «Обувь», ст. Плотниково сельмаг № 1, село Краснинское сельмаг № 2, село Окунево сельмаг № 1, село Баганово сельмаг № 1. В магазинах будут представлены швейные изделия и обувь в широком ассортименте производства предприятий Кемеровской и других областей.

Приглашаем покупателей в наши магазины.

Правление райпотребсоюза.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 20
о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная
ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Промышленновский голмозавод — шоферы, зольщики, электрослесарей.

Бормотовская нефтебаза — квалифицированные электрослесаря для работы на автозаправочной станции в р. п. Промышленная с окладом 142 рубля.

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная — шоферов грузовых автомашин, машинистов путекладочных машин, водителя и помощника дрезины АГМу, электрослесаря, сантехника, бульдозериста, монтеров пути.

Промышленновская райбольница — санитарок, сестерхозяек.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни и 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 246.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 7794.